证券代码: 605222 证券简称: 起帆电缆 公告编号: 2022-061

债券代码: 111000 债券简称: 起帆转债

上海起帆电缆股份有限公司

关于职工代表监事选举结果的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

上海起帆电缆股份有限公司(以下简称"公司")第二届监事会任期届满,根据《公司法》及《公司章程》的有关规定,公司须进行监事会换届选举。公司第三届监事会将由3名监事组成,其中股东代表监事2名,职工代表监事1名,职工代表监事由公司职工代表大会选举产生。

公司于 2022 年 7 月 18 日在公司会议室召开职工代表大会 2022 年第一次会议,会议审议通过了《关于公司监事会职工监事换届选举的议案》,与会代表一致同意选举丁永国先生为公司第三届监事会职工监事(简历附后)。

本次选举产生的职工监事将与公司 2022 年第二次临时股东大会选举产生的两名监事共同组成公司第三届监事会,任期三年。

特此公告。

上海起帆电缆股份有限公司董事会 2022 年 7 月 19 日

附件:

职工监事简历:

丁永国,男,1980年出生,中国国籍,无境外永久居留权,本科学历,中级电气工程师职称。曾任菲尔普斯道奇(烟台)电缆有限公司职员、山东宝世达电缆有限公司职员、上海起帆电线电缆有限公司部门经理。现任上海起帆电缆股份有限公司监事、营销三部副部长。